
OBRAZAC 18.

NADLEŽNI TRGOVAČKI SUD: Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb

POSLOVNI BROJ:  St-3150/2018

STEČAJNI DUŽNIK: Stečajna masa iza DRIVES CONTROL d.o.o. u stečaju, Zagreb, Severinska 4 

OIB:44754669238

 PRIJAVA  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

  temeljem članka 293. Stečajnog zakona
           

I)

Po prijedlogu Financijske Agencije, a zbog dugogodišnje neprekinute blokade žiro računa, koja je na dan
01.09.2015.g.  iznosila  10.109.367,86  kuna,  TRGOVAČKI  SUD U  ZAGREBU,  pokrenuo je  skraćeni  stečajni
postupak nad dužnikom DRIVES-CONTROL d.o.o. Zagreb, Severinska 4, MBS: 080058474 OIB: 02537173297,
pod poslovnim broje 40. St-992/2015.  

Kako po pozivu Suda nitko od vjerovnika navedenog stečajnog dužnika nije  predložio otvaranje stečajnog
postupka  niti je, od Suda pozvana osoba ovlaštena za zastupanje dužnika, podnijela Sudu  javnobilježnički
ovjerovljeni  prokazni  popis imovine dužnika,  rješenjem istog, suda poslovni  broj  31 St-992/2015 od 08.
travnja 2016., otvoren je stečajni postupak nad dužnikom  DRIVES  CONTROL  d.o.o. Zagreb, Severinska 4,
OIB:02537173297,  za  stečajnog  upravitelja  imenovan  je   Ivan  Hudoletnjak,  Ivanec,  Zavojna  3
OIB:80924395653, te istodobno nad dužnikom i zaključen stečajni postupak.

Po pravomoćnosti navedenog rješenja, dužnik je brisan iz sudskog registra.

 II)

Nakon brisanja dužnika iz sudskog registra, bivši osnivač i ovlaštena osoba dužnika Milan Perkovac, Zagreb,
Poljana J. Andrassyja 2, podnio je gornjem sudu, putem svojih odvjetnika obavijesti-prijedloge za nastavak
ovog postupka radi toga jer je iza brisanog dužnika ostala vrijedna imovina, 163 kg žive, vrhunske čistoće,
koja je prema računima, po kojoj je dužnik istu nabavio 2003.g., vrijedila 175.300,00 kuna po kilogramu ili
sveukupno je navedena vrijednost žive iznosila 34.860.158,00 kn, uključujući i obračunati PDV u iznosu od
6.286.258,00 kuna.

Naveo  je  da  je  živa  oduzeta  brisanom  dužniku  od  strane  Ministarstva  zdravstva,  Uprave  za  sanitarnu
inspekciju tijekom inspekcijskog nadzora te ju je ista inspekcija 08.12.2003.g. uskladištila u Institutu Ruđer
Bošković u Zagrebu,  koji je jedini bio ovlašten za čuvanje takvih otrovnih tvari, visokog rizika, ocjenjujući da
se brisani dužnik ogriješio o propise o njezinom čuvanju i skladištenju.
Brisani  dužnik je  uspio dobiti sve upravne i  sudske postupke te mu je navedena roba, živa,  trebala biti
vraćena, što nije ni do danas učinjeno.

Živa po svojim svojstvima nije kvarljiva roba te se ona i danas nalazi na skladištenju u navedenom Institutu.

Osnovom navedenog, zaključkom Suda od dana 13.rujna 2018. naloženo mi je, kao imenovanom stečajnom
upravitelju stečajne mase iza DRIVES-CONTROL d.o.o., u stečaju, Zagreb, Severinska 4., Ivanu Hudoletnjaku
iz Ivanca, Zavojna ulica 3., utvrditi postojanje, te tržišnu vrijednost imovine stečajnog dužnika opisane u
podnesku bivšeg zz dužnika od 3.ožujka 2018.



Svojim izvješćem  od 9.listopada 2018. obavijestio sam Sud da postoji stečajna masa brisanog dužnika  u
vidu 163 kg čiste žive uskladištene u Institutu Ruđer Bošković u Zagrebu i da je dužnik ovlaštenik novčane
tražbine prema Ministarstvu financija, Porezna uprava u iznosu od 6.286.258,00 kn osnovom zahtjeva za
povrat obračunatoga ne vraćenog poreza na dodanu vrijednost.

Ujedno sam predložio da se bivšeg zakonskog zastupnika g. Perkovca pozove na uplatu predujma za vođenje
ovog postupka naknadne diobe u iznosu od 50.000,00 kuna, što je Sud odbio s obrazloženjem da ne postoji
pravna  osnova  temeljem  koje  bi  Sud,  u  toj  fazi  postupka,  mogao  pozivati  vjerovnika  (ili  osnivače)  na
predujmljivanje troškova postupka.

III)

Zbog naknadno pronađene imovine, 163 kg čiste žive, gornji sud je dana 12.listopada 2018. donio rješenje
o  nastavku  stečajnog  postupka  nad  Stečajnom  masom  iza  DRIVES-CONTROL  d.o.o.,  u  stečaju,  Zagreb,
Severinska 4., radi naknadne diobe, te je odredio upis stečajne mase u sudski registar.  

Dana 20.prosinca 2018.g. održano je ispitno ročište a odmah iza njega i izvještajno ročište.

Skupština vjerovnika na izvještajnom ročištu odobrila je stečajnom upravitelju prodaju jedine imovine, 163
kg čiste žive.

Stečajni upravitelj je zatražio od Skupštine vjerovnika da mu odobri podnošenje zahtjeva prema Republici
Hrvatskoj, Ministarstvu financija, Poreznoj upravi za obnovu postupka povrata pretplaćenog PDV-a, o čemu
je Skupština na sjednici održanoj 18. 12. 2019.g. odbila glasovati te je ista točka skinuta s dnevnog reda
navedene skupštine glasovima jedinog pristunog vjerovnika, Republike Hrvatske. Osnovom takve odluke,
stečajni upravitelj više nije mogao pristupiti pokretanju obnove postupka povrata pretplaćenog PDV-a.
    
IV)

Što se tiče unovčenja jedine materijalne impvine, 163 kg žive, do pisanja ovog izvješća stečajni upravitelj nije
uspio unovčiti navedenu imovinu jer su svi  dosadašnji  potencijalni  kupci  u tijeku pregovora odustali  od
kupnje pa stečajni upravitelj zaključuje da jedina imovina koja čini stečajnu masu nema tržne vrijednosti.

Izvoz žive iz Europske unije je zabranjen, a promet život je jako ograničen i unutar Europske unije. Živa se još
djelomično, u manjim količinama, koristi u vojnoj industriji, u nukleranim postrojenjima, i nekim drugim
industrijama gdje  se  koriste  uhodani  dobavljači  te  zbog  toga  živa  koja  čini  stečajnu  masu  nema  tržnu
vrijednost.

Zbog  nemogućnosti  unovčenja navedene imovine, a s obzirom da je navedena nemogućnost unovčenja
nastala  radi  protupravnog  oduzimanja  navedene  imovine  2003.  godine  od  strane  Republike  Hrvatske,
stečajni dužnik je Općinskom državnom odvjetništvu u Zagrebu, Građansko-upravnom odjelu podnio zahtjev
za mirnim rješenjem spora (186.a ZPP-a) sa Republikom Hrvatskom obzirom da je prednik Stečajne mase iza
Drives-Control  d.o.o.,  Drives-Control  d.o.o.  Zagreb,  Severinska  4,  OIB:  02537173297  protupravno  bio
spriječen koristiti i raspolagati sa 163 kg žive vrhunske čistoće kada se s njom moglo raspolagati, temeljem
odluke  Ministarstva  zdravstva  o  oduzimanju  žive  od  dana  08.12.2003.  godine,  iz  kojeg  razloga  je
predlagatelju nastala materijalna šteta u vidu izmakle koristi zbog umanjenja vrijednosti predmetne žive i za
nemogućnost raspolaganja istom za svo vrijeme za koje mu je živa bila protupravno oduzeta.

Na navedeni zahtjev za mirnim rješenjem spora, ŽDO u Zagrebu je odgovorilo podneskom u kojem je navelo
da skupština vjerovnika u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza DRIVES CONTROL d.o.o. u stečaju,
Zagreb, Severinska 4 OIB:44754669238 nije dala ''suglasnost stečajnom upravitelju za pokretanje parnice
protiv Republike Hrvatske radi naknade štete s naslova izmakle koristi zbog privremenog oduzimanja žive u
ukupnom iznosu od 83.714.800,09,  kao i  suglasnost  za  izdavanje  punomoći  odvjetniku  za  zastupanje  u



navedenom  postupku...'',  te  da  navedeno  Odvjetničko  društvo,  bez  odluke  skupštine  vjerovnika,  nije
ovlašteno za podnošenje zahtjeva za mirno rješenje spora.

Zbog svega navedenog, stečajni upravitelj je predložio stečajnom sucu da sazove skupštinu vjerovnika na
kojoj bi se odlučilo o odobravanju stečajnom upravitelju podnošenja tužbe protiv Republike Hrvatske radi
naknade  štete,  osnovom  izmakle  koristi  zbog  privremenog  oduzimanja  žive  u  ukupnom  iznosu  od
83.714.800,09, kao i izdavanje punomoći odvjetniku za zastupanje u parničnom postupku.

Skupština  je  sazvana  i  održana  dana  23.  srpnja  2020.g.  a  na  njoj je  bio  prisutan  samo  vjerovnik  RH
Ministarstvo financija,  zastupan po ŽDO u Zagrebu, koji  vjerovnik  je  glasovao protiv davanja  odobrenja
stečajnom upravitelju podnošenja tužbe protiv Republike Hrvatske radi naknade štete,  osnovom izmakle
koristi zbog privremenog oduzimanja žive u ukupnom iznosu od 83.714.800,09, kao i izdavanje punomoći
odvjetniku za zastupanje u parničnom postupku.

V)

Osnovom odredaba članka 293. Stečajnog zakona stečajni upravitelj  obavještava stečajnog suca, a sve u
skladu sa naprijed navedenim podacima kao i podacima iz do sada podnijetih izvješća u ovom stečajnom
postupku,  da  stečajna  masa  u  ovom stečajnom postupku  nije  dostatna  ni  za  namirenje  troškova  ovog
stečajnog postupka.
 
Osnovom svega navedenog, stečajni upravitelj predlaže stečajnom sucu da pokrene postupak iz članka 293.
Stečajnog zakona, sa radnjama navedenim u stavku 2. i 3. 

U skladu sa mogućnošću iz članka 293. stavak 3. Stečajnog zakona, stečajni upravitelj predlaže stečajnom
sucu da u pozivu za očitovanje iz članka 293. stavak 2. Stečajnog zakona pozove zainteresirane vjerovnike da
predujme sredstva dostatna za namirenje troškova postupka u iznosu od 1.000.000,00 kuna, s obzirom da bi
se u nastavku postupka trebala pokrenuti tužba radi naknade štete vrlo visoke vrijednosti spora.

                                                                                                                      
 
 
 
                                                                                                            STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                                          Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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